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Spoštovane gospe in gospodje inženirji, 

 

v čast in veselje mi je spregovoriti nekaj besed na že tradicionalnem srečanju 

inženirjev, ki ga organizira vaše stanovsko združenje - Inženirska zbornica 

Slovenije. 

 

V Sloveniji je inženirska stroka nesporno tista stroka, ki prispeva svoj delež k 

splošnemu napredku in razvoju družbe. Razpoznavna je po dosežkih, ki so vidni 

na različnih področjih, med temi predvsem na področju graditve objektov v 

najširšem pomenu.  

 

Delo inženirjev je zelo odgovorno, zmorejo pa ga le tisti, ki so visoko 

usposobljeni. To so strokovnjaki, ki gredo v korak s časom oziroma s 

tehnološkim napredkom, ki svoja znanja nenehno izpopolnjujejo in jih v praksi 

preizkušajo. Vsem tem strokovnjakom inženirjem, tistim, ki ste danes prisotni in 

ostalim, za dosežke na svojem področju dela, čestitam. Vaš prispevek k 

razpoznavnosti Slovenije je nesporno velik, vendar pomeni tudi obvezo za 

nadaljnje delo. 

 

Država je z javnim pooblastilom prenesla na Inženirsko zbornico Slovenije 

nekaj pomembnih nalog, ki se nanašajo na zagotavljanje strokovnosti in 

varovanja javnega interesa na področju urejanja prostora in graditve objektov. 

Te naloge je zbornica dobro opravila. Naša pričakovanja so, da bo tako tudi v 

bodoče in še več, da se znanje in izkušnje inženirjev skozi zbornico nenehno 

izraža in upošteva. 



 

Naše sodelovanje poteka po že ustaljenih poteh. V tem trenutku je posebej nujno 

še tesnejše sodelovanje zaradi sprememb dveh pomembnih sistemskih zakonov s 

področja urejanja prostora in graditve objektov. Zlasti pri slednjem inženirska 

stroka lahko veliko prispeva pri iskanju novih in boljših rešitev. Znanja in 

izkušnje te stroke sta dragoceni in dobrodošli, zato jih bomo skrbno proučili in 

upoštevali. Enako velja za pripravo podzakonskih predpisov, zlasti tehničnih, ki 

se med drugim nanašajo tudi na bistvene zahteve, kar je glavna tema današnjega 

srečanja. 

 

Vodilo in cilj, ki ga želimo doseči z zakonskimi spremembami je skrajšanje vseh 

postopkov v procesu prostorskega načrtovanja in graditve objektov na razumno 

mero, vendar ne na škodo zagotavljanja skladnega prostorskega razvoja in 

kakovostne gradnje.  

 

Osrednja tema dnevov inženirjev, ki ste jo izbrali, je izpolnjevanje vseh šestih 

bistvenih zahtev, s katerimi se zagotavlja kakovostna in trajnostna gradnja, kar 

kaže, da se zavedate pomembnosti teme, ki jo tudi na našem ministrstvu skrbno 

obravnavamo. Naš cilj je pripraviti potrebne gradbene predpise za posamezne 

vrste objektov, s katerimi bomo določili njihove tehnične značilnosti tako, da 

bodo ti objekti glede na svoj namen izpolnjevali eno, več ali vse bistvene 

zahteve. Pri tem se zgledujemo po drugih evropskih državah, zlasti tistih, ki že 

imajo to področje bolj urejeno. Njihove že preizkušene rešitve prilagajamo 

našim potrebam in jih po tem prenašamo v naš pravni sistem.  

 

Spoštovani, 

Skupaj smo že dosegli nekaj, kar nas veseli, navdaja z optimizmom in žene k še 

boljšemu. To naj bo naše skupno vodilo za naprej. Hvala. 

 


